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Und während wir uns hier neu sortieren, die erste Frage an Sie, die Zuhörer*innen: Wie
sehen Sie die Transformation in Ihrer Region?

Worin sehen Sie die größte Chance für ländliche Räume bei der Transformation?



Multiple-choice poll

Und während wir uns hier neu sortieren, die
erste Frage an Sie, die Zuhörer*innen: Wie
sehen Sie die Transformation in Ihrer Region?
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Mit Sorge: Die Herausforderungen werden zu viel abverlangen.
11 %

Zuversichtlich: Meine Region wird von der Transformation
profitieren.

28 %

Zufrieden: Meine Region ist schon auf einem guten Weg.
15 %

Unzufrieden: Es passiert zu wenig.
47 %



Wordcloud poll

Worin sehen Sie die größte Chance für ländliche
Räume bei der Transformation?
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Gemeinschaft
Zusammenhalt

Digitalisierung

Zuzug aus den Städten

Vernetzung

Wertschöpfung

Teilhabe

Selbstwirksamkeit

Regionalität Partizipation
Über Kinder die Eltern

regionale Wertschöpfung

neue Kooperationen

mehr Offenheit

Soziale Orte

Sensibilisierung

Selbstbestimmung Schnelle Wege

Resilienz

Raum


